ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации Алексеевского сельского поселения  "Об утверждении требовании к закупаемым Администрацией Алексеевского сельского поселения, муниципальным бюджетным учреждениям Алексеевского сельского поселения отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)"
Проект постановления Администрации Алексеевского сельского поселения "Об утверждении требовании к закупаемым Администрацией Алексеевского сельского поселения, муниципальными бюджетными учреждениями Алексеевского сельского поселения отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)" (далее - проект постановления) разработан в соответствии с пунктом 2 части 4 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", постановлением Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 № 926 "Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг", постановлением Администрации Алексеевского сельского поселения  от 01.12.2015 № 231 "Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых и локальных актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», постановлением Администрации Алексеевского сельского поселения  от 25.12.2015 № 249 "Об утверждении правил определения требований к закупаемым Администрацией Алексеевского сельского поселения, в том числе подведомственными им муниципальными бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)".
Проектом постановления утверждается ведомственный перечень, который определяет требования к закупаемым Администрацией Алексеевского сельского поселения и подведомственным ей МУК «Алексеевский СДК», МУК «Алексеевская ЦБП» отдельным видам товаров, работ, услуг, включающие перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) (далее – Администрация, Учреждение, ведомственный перечень).

Ведомственный перечень составлялся на основании обязательного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых определяются требования к их потребительским свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) согласно постановлению Администрации Алексеевского сельского поселения от 25.12.2015 № 249 " Об утверждении правил определения требований к закупаемым Администрацией Алексеевского сельского поселения, муниципальными бюджетными учреждениями Алексеевского сельского поселения отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)" (далее – обязательный перечень). 
В обязательной части ведомственного перечня устанавливаются характеристики и их значения на основе практики закупочной деятельности Администрации Алексеевского сельского поселения, а также мониторинга актуальных цен российского рынка товаров, работ и услуг.
На основании изложенного настоящим проектом постановления предлагается утвердить требования к закупаемым Администрацией Алексеевского сельского поселения и подведомственным ей бюджетным учреждениям отдельным видам товаров, работ, услуг, включающие перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг).
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